Графический диктант (зрительный)  к уроку № 16   Графический диктант (зрительный) к уроку № 16                            

Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.              Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.

                  ВАРИАНТ 1                                                                         ВАРИАНТ 2
1) 1986 > 993                                                                 1)  102 < 1000
2) 305 286 < 327 158                                                     2)  756 453 < 746 597
3) 65 287 115 > 652 987 115                                         3)  932 096 751 > 93 196 751
4) 86 345 167 603 > 86 345 197 603                             4)  24 134 453 139 < 24 134 483 139
5) 21 *** < 23 ***                                                         5)  18 *** > 20 ***
6) ** 412 > * *9*                                                           6)  ** 52*  > 3 678
7) * *** > ** ***                                                           7)  ** *** < *** ***
8) 95 0** >*4 *3*.                                                         8)  13 *7* < *5 *4*

Графический диктант (зрительный)  к уроку № 16   Графический диктант (зрительный) к уроку № 16                            

Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.              Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.

                  ВАРИАНТ 1                                                                         ВАРИАНТ 2

9) 1986 > 993                                                                 1)  102 < 1000

10) 305 286 < 327 158                                                     2)  756 453 < 746 597

11) 65 287 115 > 652 987 115                                         3)  932 096 751 > 93 196 751

12) 86 345 167 603 > 86 345 197 603                             4)  24 134 453 139 < 24 134 483 139

13) 21 *** < 23 ***                                                         5)  18 *** > 20 ***

14) ** 412 > * *9*                                                           6)  ** 52*  > 3 678

15) * *** > ** ***                                                           7)  ** *** < *** ***

16) 95 0** >*4 *3*.                                                         8)  13 *7* < *5 *4*

Графический диктант (зрительный)  к уроку № 16   Графический диктант (зрительный) к уроку № 16                            

Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.              Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.

                  ВАРИАНТ 1                                                                         ВАРИАНТ 2

1) 1986 > 993                                                                 1)  102 < 1000

2) 305 286 < 327 158                                                     2)  756 453 < 746 597

3) 65 287 115 > 652 987 115                                         3)  932 096 751 > 93 196 751

4) 86 345 167 603 > 86 345 197 603                             4)  24 134 453 139 < 24 134 483 139

5) 21 *** < 23 ***                                                         5)  18 *** > 20 ***

6) ** 412 > * *9*                                                           6)  ** 52*  > 3 678

7) * *** > ** ***                                                           7)  ** *** < *** ***

8) 95 0** >*4 *3*.                                                         8)  13 *7* < *5 *4*

Графический диктант (зрительный)  к уроку № 16   Графический диктант (зрительный) к уроку № 16                            

Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.              Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.

                  ВАРИАНТ 1                                                                         ВАРИАНТ 2

1) 1986 > 993                                                                 1)  102 < 1000

2) 305 286 < 327 158                                                     2)  756 453 < 746 597

3) 65 287 115 > 652 987 115                                         3)  932 096 751 > 93 196 751

4) 86 345 167 603 > 86 345 197 603                             4)  24 134 453 139 < 24 134 483 139

5) 21 *** < 23 ***                                                         5)  18 *** > 20 ***

6) ** 412 > * *9*                                                           6)  ** 52*  > 3 678

7) * *** > ** ***                                                           7)  ** *** < *** ***

8) 95 0** >*4 *3*.                                                         8)  13 *7* < *5 *4*

Графический диктант (зрительный)  к уроку № 22   Графический диктант (зрительный) к уроку № 22                           

Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.              Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.

                ВАРИАНТ 1                                                                   ВАРИАНТ 2

1) 15 + 2 005 = 2 020                                                      1) 3 005 + 25 = 3 030 
2) 4 006 + 8 = 4 012                                                        2) 6 + 5 008 = 5 014 
3) 76 + 24 = 90                                                                3) 68 + 22 = 80
4) 564 + 16 = 580                                                            4) 26 + 444 = 460
5) 6 330 + 70 = 6 400                                                      5) 6 270 + 30 = 6 300
6) 35 + 18 + 25 = 78                                                        6) 15 + 24 + 35 = 74 
7) 6 + 52 + 18 = 66                                                          7) 7 + 41 + 13 = 61
8) 520 + 340 + 80 = 840                                                  8) 480 + 320 + 20 = 720
9) 9 + 19 + 41 = 69                                                          9) 9 + 54 + 31 = 104
10) 490 + 510 + 10 = 1 010                                               10) 390 + 510 + 110 = 1 010
Графический диктант (зрительный)  к уроку № 22   Графический диктант (зрительный) к уроку № 22                           

Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.              Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.

                ВАРИАНТ 1                                                                   ВАРИАНТ 2

11) 15 + 2 005 = 2 020                                                      1) 3 005 + 25 = 3 030 
12) 4 006 + 8 = 4 012                                                        2) 6 + 5 008 = 5 014 

13) 76 + 24 = 90                                                                3) 68 + 22 = 80
14) 564 + 16 = 580                                                            4) 26 + 444 = 460
15) 6 330 + 70 = 6 400                                                      5) 6 270 + 30 = 6 300
16) 35 + 18 + 25 = 78                                                        6) 15 + 24 + 35 = 74 

17) 6 + 52 + 18 = 66                                                          7) 7 + 41 + 13 = 61
18) 520 + 340 + 80 = 840                                                  8) 480 + 320 + 20 = 720
19) 9 + 19 + 41 = 69                                                          9) 9 + 54 + 31 = 104
20) 490 + 510 + 10 = 1 010                                               10) 390 + 510 + 110 = 1 010
Графический диктант (зрительный)  к уроку № 22   Графический диктант (зрительный) к уроку № 22                           

Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.              Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.

                ВАРИАНТ 1                                                                   ВАРИАНТ 2

1) 15 + 2 005 = 2 020                                                      1) 3 005 + 25 = 3 030 
2) 4 006 + 8 = 4 012                                                        2) 6 + 5 008 = 5 014 

3) 76 + 24 = 90                                                                3) 68 + 22 = 80
4) 564 + 16 = 580                                                            4) 26 + 444 = 460
5) 6 330 + 70 = 6 400                                                      5) 6 270 + 30 = 6 300
6) 35 + 18 + 25 = 78                                                        6) 15 + 24 + 35 = 74 

7) 6 + 52 + 18 = 66                                                          7) 7 + 41 + 13 = 61
8) 520 + 340 + 80 = 840                                                  8) 480 + 320 + 20 = 720
9) 9 + 19 + 41 = 69                                                          9) 9 + 54 + 31 = 104
10) 490 + 510 + 10 = 1 010                                               10) 390 + 510 + 110 = 1 010
Графический диктант (зрительный)  к уроку № 26   Графический диктант (зрительный) к уроку № 26                        

Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.              Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.

                ВАРИАНТ 1                                                                   ВАРИАНТ 2

1) 45 – (25 + 17) = 37                                                   1)  56 – (13 + 26) = 17
2) 90 – 67 = 23                                                              2)  80 – 54 = 26
3) 764 – (264 + 40) =460                                              3)  678 – (378 + 20) = 320
4) 301 – (20 + 201) = 120                                             4)  207 – (15 + 107) = 85                       
5) 56 – 36 – 7 = 13                                                        5)  94 – 44 – 9 = 41
6) (200 + 67) – 100 = 33                                               6)  (300 + 31) – 100 = 169
7) 1200 – 1100 – 40 = 1060                                          7)  1700 – 1200 – 60 = 560
8) 32 +13 – 5 = 40                                                         8)  17 + 42 – 9 = 50
9) 56 + 8 + 12 – 26 = 50                                                9)  83 + 6 – 33 + 14 = 70
10) 75 – 31 – 9 + 15 = 50                                               10)  57 – 13 – 7 + 23 = 60
Графический диктант (зрительный)  к уроку № 26   Графический диктант (зрительный) к уроку № 26                        

Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.              Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.

                ВАРИАНТ 1                                                                   ВАРИАНТ 2

11) 45 – (25 + 17) = 37                                                   1)  56 – (13 + 26) = 17
12) 90 – 67 = 23                                                              2)  80 – 54 = 26
13) 764 – (264 + 40) =460                                              3)  678 – (378 + 20) = 320
14) 301 – (20 + 201) = 120                                             4)  207 – (15 + 107) = 85                       
15) 56 – 36 – 7 = 13                                                        5)  94 – 44 – 9 = 41
16) (200 + 67) – 100 = 33                                               6)  (300 + 31) – 100 = 169
17) 1200 – 1100 – 40 = 1060                                          7)  1700 – 1200 – 60 = 560
18) 32 +13 – 5 = 40                                                         8)  17 + 42 – 9 = 50
19) 56 + 8 + 12 – 26 = 50                                                9)  83 + 6 – 33 + 14 = 70
20) 75 – 31 – 9 + 15 = 50                                               10)  57 – 13 – 7 + 23 = 60
Графический диктант (зрительный)  к уроку № 26   Графический диктант (зрительный) к уроку № 26                        

Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.              Ответ «да» соответствует_ , ответ «нет»- ^.

                ВАРИАНТ 1                                                                   ВАРИАНТ 2

21) 45 – (25 + 17) = 37                                                   1)  56 – (13 + 26) = 17
22) 90 – 67 = 23                                                              2)  80 – 54 = 26
23) 764 – (264 + 40) =460                                              3)  678 – (378 + 20) = 320
24) 301 – (20 + 201) = 120                                             4)  207 – (15 + 107) = 85                       
25) 56 – 36 – 7 = 13                                                        5)  94 – 44 – 9 = 41
26) (200 + 67) – 100 = 33                                               6)  (300 + 31) – 100 = 169
27) 1200 – 1100 – 40 = 1060                                          7)  1700 – 1200 – 60 = 560
28) 32 +13 – 5 = 40                                                         8)  17 + 42 – 9 = 50
29) 56 + 8 + 12 – 26 = 50                                                9)  83 + 6 – 33 + 14 = 70
30) 75 – 31 – 9 + 15 = 50                                               10)  57 – 13 – 7 + 23 = 60
       ВАРИАНТ 1                                ВАРИАНТ 2
1) 15 + 2 005 = 2 020                          1) 3 005 + 25 = 3 030 
2) 4 006 + 8 = 4 012                            2) 6 + 5 008 = 5 014                                                                         
3) 76 + 24 = 90                                    3) 68 + 22 = 80
4) 564 + 16 = 580                                4) 26 + 444 = 460
5) 6 330 + 70 = 6 400                          5) 6 270 + 30 = 6 300
6) 35 + 18 + 25 = 78                           6) 15 + 24 + 35 = 74
7) 6 + 52 + 18 = 66                             7) 7 + 41 + 13 = 61
8) 520 + 340 + 80 = 840                     8) 480 + 320 + 20 = 720
9) 9 + 19 + 41 = 69                             9) 9 + 54 + 31 = 104
10) 490 + 510 + 10 = 1 010               10) 390 + 510 + 110 = 1010
       ВАРИАНТ 1                                ВАРИАНТ 2
1) 15 + 2 005 =                                   1) 3 005 + 25 = 
2) 4 006 + 8 =                                     2) 6 + 5 008 = 

3) 76 + 24 =                                        3) 68 + 22 = 
4) 564 + 16 =                                      4) 26 + 444 = 
5) 6 330 + 70 =                                   5) 6 270 + 30 = 
6) 35 + 18 + 25 =                               6) 15 + 24 + 35 = 
7) 6 + 52 + 18 =                                 7) 7 + 41 + 13 = 
8) 520 + 340 + 80 =                           8) 480 + 320 + 20 = 
9) 9 + 19 + 41 =                                 9) 9 + 54 + 31 = 
10) 490 + 510 + 10 =                       10) 390 + 510 + 110 = 
       ВАРИАНТ 1                                ВАРИАНТ 2
1)        2 020                                     1)        3 030 
2)        4 014                                     2)        5 014                                                                         
3)        100                                        3)        90
4)        580                                        4)        470
5)        6 400                                     5)        6 300
6)        78                                          6)        74
7)        76                                          7)        61
8)        940                                        8)        820
9)        69                                          9)        94
10)      1 010                                    10)       1010
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